

## Informace a pozvání

### Muzikál Streetlight

Ve dnech od 10. do 14. října, tedy příští týden, bude na našem Církevním gymnáziu v Plzni působit mezinárodní hudební skupina Gen Rosso, která spolu s asi dvěma sty studentů gymnázia připraví muzikál Streetlight zaměřený na výchovu proti násilí. Zkušenost z jiných míst ukazuje velmi dobrý vliv této práce na studenty a celkovou atmosféru ve škole.

Nad projektem převzalo záštitu Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, hejtman Plzeňského kraje Milan Chovanec, primátor města Plzně Mgr. Martin Baxa a plzeňský biskup František Radkovský.

Představení pro veřejnost se bude konat 12. října 2011 od 19:00 hodin v hokejové ČEZ Aréně v Plzni na Štefánikově náměstí (u Doudlevecké ulice), pro žáky škol 13. října od 10:00 hodin tamtéž.

Vstupenky na představení lze zakoupit v předprodeji u Sazka Ticket, tedy tam, kde se podávají sázky. Jistě budou k dostání i večer v samotné ČEZ Aréně. Cena vstupenky pro dospělé je 100 Kč, pro žáky škol 50 Kč.

Zvu Vás srdečně na představení 12. října v 19:00, protože jím morálně podpoříte studenty i učitele gymnázia, kteří přípravě věnují mnoho času a nadšení.

*Váš biskup + František Radkovský*

### 13. října. Mše na Vavřínečku

Poslední letošní mše svatá v kapli sv. Vavřince bude sloužena ve čtvrtek 13. října od 16.00 hodin

### 14.-21.-28. října. Růžencové pobožnosti

Na pátek 14. října od 16.30 hodin zveme k společné modlitbě svatého růžence členy všech skupin a společenství naší farnosti. O týden později, 21. října jsou na růžencovou pobožnost zvány všechny děti, a zvláště ty, které navštěvují v Domažlicích hodiny náboženství. Během této pobožnosti budou požehnány růžence pro děti, které se letos připravují na přijetí svátostí smíření a svatého přijímání.

Na poslední říjnový pátek zveme do klášterního kostela k modlitbě členy všech skupin živého růžence. Začátek pobožnosti vždy od 16.30 hodin.

### 20. října. Mše v nemocnici

Od 15.10 hodin bude ve čtvrtek 20. října v nemocniční kapli sloužena mše svatá za všechny nemocné a za ty, kdo je ošetřují.

### 23. října. Spáňov

Mše svatá u kapličky sv. Jiří ve Spáňove bude sloužena v neděli 23. října od 14.00 hodin.

### Misijní neděle

Před 85 lety vyhlásil Sv. otec Pius XI. každou předposlední říjnovou neděli za Misijní neděli, kterou od té doby na celém světě organizuje Papežské misijní dílo šíření víry. Tento celosvětový den modliteb je spojený s finanční sbírkou, z níž se pravidelně podporují projekty na pomoc nejpotřebnějším – přibližně v 1100 misijních diecézích. Sběrka proběhne během všech nedělních bohoslužeb.

### 28. - 30. října. Prázdniny v Klenčí

Mládež starší patnácti let jede na prázdninový výlet do Klenčí. Cena 300 korun a přihlášky u Jaromíra osobně nebo mailem: [tippl@centrum.cz](mailto:tippl@centrum.cz).

### 31. října. Narozneniny

37. narozeniny oslaví náš pastorační asistent Mgr. Jaromír Tippl. Děkujeme mu za jeho službu a vyprošujeme hojnost Božího požehnání.

### 30.-31. října. Modlitba za zemřelé.

Letošní slavnost Všech svatých a Vzpomínka na všechny věrné zemřelé připadají na úterý a středu. Proto se modlitby a pobožnosti za zemřelé budou konat už o posledním říjnovém víkend. Na domažlickém hřbitově se bude pobožnost u kříže konat v sobotu 29. října od 15.00 hodin a na hřbitově v Luženičkách v neděli 30. října od 14.00 hodin. Po této pobožnosti bude sloužena v kapli sv. Antonína v Luženičkách mše svatá od 14.30 hodin. Mše svatá za všechny zemřelé farníky bude sloužena 2. listopadu od 17.15 hodin v kostele U svatých.

### Intence na rok 2012.

Od neděle 23. října budou přijímány intence mší svatých na rok 2012. Podobně, jako i v předchozích letech, najednou bude možno objednat až tři úmysly. Od Nového roku se nemění pořádek bohoslužeb a mše svaté v Domažlicích budou slouženy v arciděkanském kostele v neděli od 8.00 a 9.30, a v pondělí, úterý, středu, čtvrtek a pátek od 8.00 hod; v klášterním kostele v neděli od 18.00 hodin a v úterý, středu, čtvrtek, pátek a sobotu od 17.15 hodin.

### Kalendáře

V sakristii jsou už v prodeji stolní kalendáře na rok 2012. Cena jednoho kalendáře je 65,- Kč